



挥洒汗水 成就梦想

——开化县第二届残疾人运动会侧记

游泳比赛

7月20日上午,为期3天的开化县第二届残疾人运动会落下了帷幕,在运动场上,残疾运动健儿们顽强拼搏,把汗水挥洒在这片梦想的赛场里;他们自强不息,尽情享受体育带来的激情,诠释着对生命和运动的无限渴望……

19日上午9时30分,飞镖、举重、游泳、羽毛球、乒乓球、田径等比赛项目同时进行,一场意义非凡、别开生面的体育盛会精彩呈现。

飞镖,一项看似并不费力的比赛,对有些肢体残疾的运动健儿来说却稍显艰难。经过激烈的比赛,来自何田乡代表团的邱正根以3次扔镖总分为21分的成绩获得第一。2010年在部队参军时不慎髓关节受损的邱正根,依然热爱运动,他说,身体残疾导致他不能参加剧烈运动,但业余时间他还是常常抽空练习飞镖这种并不算剧烈的项目,听说要举办残疾人运动会,他就毫不犹豫地报名参加了。

作为举重之乡的开化,残疾人运动会自然也少不了举重项目,看多了站举,躺举却非常少见。“一、二、三、四……”在当天上午的比赛现场,参加举重项目的8名选手,如同一个个躺着的“大力士”,全力以赴高举“重负”。尽管他们当中有的人多次试举失败,但这种坚持不懈的毅力却感染着在场的每一位观众,他们用自己的汗水和努力赢得了掌声与喝彩。

相比其他几项比赛,游泳比赛现场更显激烈。比赛时,体育馆游泳中心里外围满了人,泳池里的水在烈日暴晒下散发出阵阵热气,运动员们身着泳衣无所畏惧。入水、前进,四溅的水花、波动的水纹,队员们竭尽所能,观众也不遗余力地呐喊。

32秒94、1分15秒,这分别是赖建华获得男子肢残组50米、100米的成绩。早在1998年,赖建华就开始接触残疾人运动会,2000年加入了浙江省残疾人运动队,2007年在绍兴市参加人生中最后一场省残运会,曾经还获得全国残运会第6名的优异成绩,目前担任县游泳协会副会长。“年纪大了,以前100米自由泳最好的成绩是1分05秒……”赖建华既自信又失落地说道,他表示自己热爱游泳,会一直游下去。

期间,开化一中的田径赛场亦是精彩纷呈。径赛共分为男子听力组100M、200M、400M、1500M,男子视力组100M、200M、400M、800M,男子肢体组100M、200M、400M,女子听力组100M、200M、400M、800M,女子肢体组100M、200M、400M、800M。田赛还包括标枪、跳远、铅球和铁饼。当天,炎热的太阳炙烤着赛场,运动员们还未正式上场就已汗如雨下,紧张却又兴奋的他们,准备在证明自己价值的舞台上努力表现。

在女子听力组100M和200M的比赛中,一对眉清目秀的姐妹花引人注目。姐姐方美霞就读于杭州某特教高校,梳着马尾辫,戴着眼镜,脸上书写着青春的洋溢。“妈妈偷偷给我们报了名,我和妹妹从小就听力一级残疾,这是我们第一次参加残运会,比赛前还非常忐忑,没想到获得了好成绩。”方美霞告诉记者,妹妹获得女子听力组100M和200M双料冠军,而自己获得了两项比赛的亚军,这项荣誉对他们来说也是一种动力,今后他们会继续加强锻炼,提高自己的身体素质。

据悉,本届残运会,共角逐出136块奖牌,在2个大项、3个小项上打破了上一届残运会赛事记录,并涌现出一批优秀的残疾人运动员,为我县参加省、市残疾人运动会打下了坚实的基础。

记者 王燕珍 丰智慧 通讯员 邹耀锋



跑步比赛



标枪比赛



乒乓球比赛



举重比赛



象棋比赛

